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第156回 日商簿記検定試験 ２級 第３回模擬問題 －商業簿記－  模範解答  

 本模擬問題における問題等の著作権はすべて東京CPA会計学院に帰属します。無断転載・二次利用は固く禁止いたします。  

 

第１問〔各➍点、合計20点〕 

 

仕             訳 

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

１ 
備 品 

支 払 利 息 

1,140,000 

60,000 

営 業 外 支 払 手 形 

 

1,200,000 

 

２ 
満 期 保 有 目 的 債 券 

有 価 証 券 利 息 

3,928,000 

4,160 

当 座 預 金 

 

3,932,160 

 

３ 
当 座 預 金 

 

27,000,000 

 

資 本 金 

資 本 準 備 金 

13,500,000 

13,500,000 

４ 

前 受 金 

売 掛 金 

役 務 原 価 

 

120,000 

330,000 

235,000 

 

役 務 収 益 

 

仕 掛 品 

買 掛 金 

450,000 

 

190,000 

45,000 

５ 

現 金 

ク レ ジ ッ ト 売 掛 金 

支 払 手 数 料 

143,000 

802,500 

22,500 

売 上 

仮 受 消 費 税 

 

880,000 

88,000 
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第２問 

問１〔丸数字は点数を示す、合計４点〕 

 銀行勘定調整表  

 （３月 31日現在） （単位：円） 

銀行側残高        ( 4,619,600 ) 

(加算) [ ① ] ( 80,000 )     

 [ ⑤ ] ( 395,000 )     

 [ ⑥ ] ( 32,400 )  ( ➋  507,400 ) 

           

(減算) [ ② ] ( 160,000 )     

 [ ③ ] ( 42,000 )     

 [ ④ ] ( 215,000 )  ( ➋  417,000 ) 

企業側残高        ( 4,710,000 ) 

  注 [  ]には［資料Ⅲ］の番号①から⑥、（  ）には金額を記入すること。 

 

問２〔各➋点、合計 16点〕 

  ［資料Ⅱ］に関する仕訳 

借 方 科 目 金  額 貸 方 科 目 金  額 

現 金 80,000 当 座 預 金 80,000 

為 替 差 損 4,200 現 金 4,200 

現 金 

仮 払 法 人 税 

50,000 

12,500 

受 取 配 当 金 

 

62,500 

 

雑 費 18,000 現 金 18,000 

現 金 8,000 雑 益 8,000 

  ［資料Ⅲ］に関する仕訳 

借 方 科 目 金  額 貸 方 科 目 金  額 

当 座 預 金 42,000 買 掛 金 42,000 

当 座 預 金 215,000 未 払 金 215,000 

通 信 費 32,400 当 座 預 金 32,400 

  



禁無断複写・無断転載 

第 156回日商２級 第３回模擬問題 

東京 CPA 会計学院 

3/3 

第３問〔各➊点、合計20点〕 

 問１ 問題用紙の①～⑲の金額を答えなさい。 

① 950,000  ② 398,000  ③ 115,400  ④ 945,108  

⑤ 9,400  ⑥ 11,000  ⑦ 198,200  ⑧ 6,600  

⑨ 1,033,108  ⑩ 1,460,000  ⑪ 1,054,790  ⑫ 302,600  

⑬ 89,500  ⑭ 2,727,700  ⑮ 1,336,100  ⑯ 98,415  

⑰ 169,510  ⑱ 1,800  ⑲ 3,000    

 問２ 本店勘定の次期繰越高を答えなさい。 

1,146,029  

 


